

bolj počasi vozil je Parker odprl okno in vrgel revolver, nato pa je še sam skočil. Gospa King je na prvi postaji izstopila in vse povedala redarstvu, katero je pozneje Parkerja prijelo in zaprlo. Isti je sin dobroživeče rodbine, a spridil se je v raznih družbah in mestih tako, da mu ni nikdar denarja zadostovalo in iz lakomnosti za denarjem je izvršil hudoben zločin.

— **Igralska strast Angležev.** Angleži so strastni igralci, in znano je, da je tudi sedanjí kralj Edvard VII. med njimi, o katerem se celo govori, da je provzročil s to strastjo vojno v južni Afriki, zadolživši se za mnogo milijonov pri — judih, ki špekulirajo na zlati Transvaal. Ker pa venderle gleda tudi angleška policija na prste raznim igralskim družbam — saj je še lansko leto ob 2. uri po noči razgnala v Londonu nek igralski klub, katerega člani so, da ubeže aretiranju, ušli skozi okno na strehe, in se je pri tem jeden ubil, padši v 20 metrov globoko dvorišče — si je neka bogata družba nevarnih igralcev izmislila zdaj novo zvijačo. Angleški časnik „Free Lance“ poroča namreč, da je ta družba dala zgraditi velik parnik, ki stane 200 000 funtov šterlingov. V tem parniku bode hotel in igralski klub. Parnik bode vedno na morju in sicer zunaj policijske meje angleške. Podjetniki upajo na velik uspeh — globoko morje pa tudi na bogate — žrtve strastne igre.

Tržne cene.

V Ljubljani dne 8. februarja 1901. Pšenica K 7 80 h, rž K 6 80 h, ječmen K 6 50 h, oves K 6 50 h, ajda 6.— h, proso K 7.— h, turšica nova K 6 20 h, stara K 7.— h, fižol K 10 50 h. Vse cene veljajo za 50 kilogramov.

Največji izbor. Popravila.

Skrbno izdelovanje. Preobleke.

L. Mikusch,
tovarna dežnikov,
Ljubljana, Mestni trg 15.

Najnižje cene.

100—300 gold. na mesec

zamorejo osebe vsakega stanu na vsakem kraju gotovo in pošteno brez kapitala in zgube zaslužiti z prodajo postavno dovoljenih državnih papirjev in srečk.

Ponudbe sprejme **Ludwig Oesterreicher,**
Deutsche Gasse 8 Budapest. (10—10)

Loterijske srečke

V Brnu dne 6. februarja t. l.: 7, 38, 26, 89, 52.
Na Dunaji dne 1. februarja t. l.: 53, 57, 27, 6, 79.
V Gradci dne 1. februarja t. l.: 35, 51, 87, 8, 7.

Za bolne v želodcu!

Vsem tistim, kateri so se skozi prehlajenje ali preobilno jed, ali s težko prebavljivo, prevročo ali mrzlo jed ali neredno življenje, želodečno bolezen nakopali kakor: **želodečni katar, želodečni krč, želodečni bol, težko prebavanje ali želodečno zazližanje,** se jim tu dobro domače sredstvo priporoča, kateri izvrstni zdravilni učinek je vže mnogo let izkušenj. To je znano

prebavno in kričistilno sredstvo,
Hubert Ullrich-ovo zeliščno vino.

To zeliščno vino je iz izborno zdravilnih zelišč z dobrim vinom pripravljeno ter vtrdi in poživí celi človeški prebavni organizem, brez da bi to kakšno čistilno sredstvo bilo. Zeliščno vino odstrani vsa motenja v krvi in čisti vse slabe snovi v krvi, ki bolezní provzročujejo, in deluje na prenovitev zdrave krvi.

Pri pravočasni rabljivosti tega z lišnega vina, se vsaki želodečni bol kar v kali zatre. Zatorej bi se pred vsem drugim močnim in razjedljivim sredstvom. Ni le zdravju škodujejo, rabilo. Vsa znamenja kroničnega (zastarenega) želodečnega bola so: **glavobol, riganje, zgaga, napenjanje, slabosti z bljuvanjem,** katera vže po kratkem povživanju tega vina prenehajo.

Zabasanje in temu slabi nasledki, kot **tesnoba, kolika, srčno bitje, pomanjkanje spanja, naličje krvi v jetra, vranica in v čreva,** se skozi to zeliščno vino hitro in na lahek način odpravi, ker vse slabi snovi iz želodca in črev odstrani.

Suhi blede obraz, pomanjkanje krvi, slabost, so znamenja slabega prebavanja, slabe krvi in bolnih jeter. Pri popolnem **slabem teku, razdražljive oslabelosti in slabem čutu,** kakor **vednem glavobolu in pomanjkanju spanja,** odmrjejo taki bolniki počasi pa gotovo. Zeliščno vino pa dá oslabelemu životu **ново moč.**

Zeliščno vino povzdigne tek, povspeši prebavljenje in reditev, ter preosnovi in pospeši in zboljšuje napravo krvi, poživí vzdražene živce in preskrbi bolniku nove moči in novo življenje. Mnogobrojna priznanja in pohvalna pisma potrjujejo vse to.

Zeliščno vino se dobiva v steklenicah po **1 glđ. 50 kr.** in **2 glđ.** v lekarnah v Ljubljani, Liji, Kamniku, Škofji Loki, Kranju, Radovljici, Idriji, Tolminu, Trebnjem, Novem mestu, Ribnici, Kočevju, Metliki, Črnomlju, Postojni, Ajdovščini, Vipavi, Celju, Sežani, Trstu itd., kakor v vseh lekarnah v Avstro-Ogerskem. Tudi razpošiljajo 3 ali več steklenic po izvirnih cenah na vse kraje Avstro-Ogerske

➡ Proti ponarejanju se svári! ➡

Zahteva naj se izrecno

Hubert Ullrich-ovo zeliščno vino.

➡ Moje zeliščno vino ni nobeno tajno sredstvo, taisto obstoji iz: Malaga vino 450,0, vinsko žganje 100,0, glicerín 100,0, rudeče vino 240,0, jerebinkovi sok 150,0, češnov sok 320,0, mana 30,0, sladki janež, janež, helenska korenina, ameríkanska krepostna korenina, svedrec, kalmus 10,0. Vse to je skupno. ➡